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HenpepbiBHocth QyHKIHU

YcTaHOBHUTE HENPEPBIBHOCTD (PYHKIIMM HA MHTEpBae (-00;+w)

—Xx+2, eciux < -2,
f(x)=1x*,ecru—-2<x<2,

x=2,eciu x>2

1. Mccnenyem Ha HEMPEPBIBHOCTh TOUKY X = —2 (€CJIM paBHBI
OOHOCTOPOHHHE IIPEACIbI, TO CTaBbTEC 3HAK «—», CCIIH HC PaBHBIL, TO 3HAK

«=/»)
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2. UccreayeM Ha HENPEPBIBHOCTb TOUKY X = 2 (€CJIM paBHbI OIHOCTOPOHHHE
NpPeJebl, TO CTABbTE 3HAK «=», €CIIM OHU HE PABHBI, TO 3HAK «=/»)
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OrtBer: QpyHkius Ha BCEH YMCIOBOH MPAMOH, KPOME

TOYKH X = , B KOTOPOH OHa TEpPIUT Pa3pbiB.




